
令和 6 年度 常盤 1・2 丁目自治会 総会議事録 

 

日時  ： 令和６年４月２１日(日) 18：30～19：50 

場所  ： 常盤 1・2丁目自治会館 

会長挨拶 : 藤倉会長 

定足数  : 総数８０名 

議決権者５６名 ７０％（内訳 出席者３１名 委任状２５名） 

（会則第十一条３項の規定により本総会は定足数に達しているために成立要件を満たす） 

議長選出 ： 司会者一任より会長が議長に就任する 

議題 

第１号議案 令和５年度事業報告       渡辺副会長 

第２号議案 令和５年度事業決算書報告    赤田副会長 

議長の指名により総会資料に基付き報告 

      監査報告            田沼 監事 

質疑応答 

質問 長寿の人数と新児童の人数を教えてください。 

回答 長寿の人数１丁目・２丁目合わせて４３７名、新児童の人数１丁目・２丁目合わせて

６２名です。 

質問 この地区には約 3000 世帯あり、そのうち 1967 世帯が加入していますが、評議員の組

住民に自治会加入に疑問をお持ちの方、加入を断る方がおり対応をどのようにしたら

よいか。 

回答 自治会では地域の防犯事業、防災事業、清掃事業、二・七の市(浦和区民まつり) 子

供の夏祭りなどの地域振興事業、長寿の祝、新入学児童を祝う会を行なっています。

自治会への加入は任意のためですので、これからも住民の皆様へ加入促進を進めてま

いります。 

質問 自治会決算にて税理士等による監査をしたほうは間違いないのでは。 

回答 当自治会では現状監査において帳簿類及び関係書類を厳正に監査いただいておりま

す。貴重なご意見として承ります。 

質問 自治会事務職員給与があり、この支出は必要ですか。 

回答 事務局員は回覧の配付以外にも理事に代わり多くの仕事をしております。この地域の

世帯数を考みても専任の事務員が必要と考えています。ご理解ください。 

質問 防犯カメラ設置への支出はどうなっているのか。 

回答 防犯カメラ設置にあたり 331,100 円かかっており、さいたま市より 246,600 円の補助

金をいただき、自治会では 84,500 円を負担しています。地域の防犯に活用していき

たいと考えています。 



議決 

第１号議案、第２号議案、賛成多数により本議案は承認されました。 

 

第３号議案 令和６年度役員(案) 

議長の氏名により総会資料に基付き説明   赤田副会長 

 議決 

賛成多数により本議案は承認されました。 

会則第７条２項により報告する（令和６年度役員） 

 

第４号議案 令和６年度事業計画(案)     渡辺副会長 

第５号議案 令和６年度事業予算書報告(案)  赤田副会長 

議長の指名により総会資料に基付き説明 

質疑応答 

質問 地域振興費金額についての質問。 

回答 過去新型コロナ禍においては事業に中止で決算金額が大きく少ない年もありました

が通常事業の浦和区民まつり、常盤夏祭まつり実施することができれば妥当な金額で

あると考えます。 

質問 総会資料を回覧ではなく会員全世帯に配付をしたほうがよいのではないか。 

回答 貴重なご意見として承ります。 

質問 予算書の記載方法を令和５年度決算額と令和６年度の予算額にした方がわかりやす

いのではないか。 

回答 各団体においての記載方法は色々がありますが、今後指導をいただき理事会にて検討

いたします。 

質問 一人暮しの老人がいます。会費の減免はできませんか。 

回答 入れ替りのある賃貸のマンション、アパートに減免をしています。個人に対して減免

はしておりません。 

 議決 

第４号議案、第５号議案、賛成多数により本議案は承認されました。 

閉会 

  

令和６年４月２１日 


